

莱山区芳华园旁这条路太堵了

市民建议设置为单行道，整治违停、路边摆摊行为



本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 摄影报道)近日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,莱山区大庄西北街违停现象严重,每到早晚上下班高峰期就堵得水泄不通,过往车辆出行都成问题。

23日上午8点,记者来到迎春大街与大庄西北街路口。大庄西北街为双向通行车道,此时正值早高峰期,原本仅有8米宽的道路挤满了进出车辆。路口南北两侧分别为宝龙广场和芳华园集贸市场,商户众多。而商业区东侧是初家青年楼和大庄村,这条路是居民进出迎春大街的必经之路,车流在早高峰期汇集到一起,导致该路段堵得水泄不通。

在初家青年楼小区门前路段,马路北侧有划好的公共停车位以及标有“除泊位外违停抓拍”字样的交通警示牌。马路南侧为初家青年楼底层商铺,商铺门前人行道上已经停满了车辆,路面上没有设置公共停车位,却仍有不少车辆

停靠。该路本是双向通行,但因为路边违停车辆占道,导致有两车交会时会出现拥堵。另外,在初家青年楼小区对面,有一条200米的小路通往凤凰大街,同样堵得水泄不通。直到8点40分,交通才逐渐恢复正常。

附近居民赵先生说,这条路是背街小巷,司机觉得把车停在这儿不会被查,所以,乱停的车越来越多。此外,芳华园附近农历每月逢三、逢八都有大集,只要一有集,道路堵塞情况更为严重。而附近还有一个劳务市场,早上4点就有一些

司机为了招工方便,直接将车停在马路上,最多时占据了两排机动车道,很多机动车在此处减速通过,通行效率降低。“今天还不算最堵的,赶上周末或者大集,来市场和商场逛的人多了,堵上20分钟都正常。”

对于大庄西北街拥堵现状,市民希望相关部门对违停、路边摆摊和占道拉客行为进行整治。另外,也有市民建议将该道路设置为单行道,打通交通“微循环”。

对于此事,烟台民意通将继续关注。



事要解决·烟台民意通

政务服务便民热线 12345

烟台民意通热线 6601234

本栏目由山东明朗律师事务所提供法律支持

二马路无障碍改造开工

8月中旬完工,走起来更“顺溜”



度设计不合理,不符合国家无障碍人行道标准,给市民出行带来一定不便。本次改造将对原有老旧人行道板砖、盲道全部换新,采用分段施工形式,首先由东向西从金沟寨立交桥到解放路,进行北侧人行道入口坡度及无障碍设施改造;完成后,再由西向东自解放路到金沟寨立交桥,进行南侧无障碍设施改造。此外,改造中也将对人行道上的井盖进行处理,统

一安装防沉降井盖,让行人行走更加舒适安全。二马路上原有的公交站亭也将统一调整高度,让行人上下更方便。

记者从市住建局和市城管局市政养护中心了解到,整个项目将在8月中旬完工。改造人行道路长度2461米、面积1.28万平方米。改造后,将为周边居民提供更便利、更人性化的人行道出行体验。

物业费与服务不匹配咋办?

毅德城商户与物业闹得不可开交

本报讯(融媒体记者 金鹏 王一博)最近有芝罘区毅德城的商户们反映,建材市场内冬天积雪没人清、路灯没有安装、高价水电、物业费用高,商户们认为毅德城物业所收取的费用和实际服务并不匹配。这到底是怎么回事呢?

记者和业主们来到了物业公司,双方一见面,情绪都比较激动。双方争执的焦点,主要是物业费价格的问题。业主们认为物业公司服务不达标,应该将物业费降为1元每平方米。而物业经理表示他们的物业费是在相关部门备案过案,收取3.1元的价格合理合法,如果业主有不满意的地方,可以指出,物业会及时改正。

除了物业费的问题,毅德城公寓的业主还反映了水电费也存在不合理的地方。对于业主们提出的问题,记者也和物业进行了沟通,但物业方面表示他们的费用收取合法,业主们如果觉得有问题,可以通过法律途径解决此事。

那么在已经签订了物业服务合同期间,业主们想降低物业费的要求又是否合理呢?对于毅德城的现状业主们又该怎么办呢?

律师表示,如果业主认为这个物业费收取不合理,并且对现在的物业服务公司不满意,可以成立业主委员会,并且召开业主大会,来商讨关于更换物业公司的有关事宜。



家长逛街粗心丢孩子 聪明娃找到交警求助

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 燕兆平)芝罘区一小男孩和妈妈、奶奶逛街,妈妈和奶奶自顾自往前走,孩子走丢了竟然也不知道,2月25日下午,与家人走散的孩子找到交警求助。

当日下午,烟台交警一大队民警在完成公务员考试护导任务以后,按照各自分工在辖区执行巡逻和查处违法任务。14时20分左右,一分队分队长徐警官正带领一组警力在辖区西关南街清理违停时,一名大约10岁的男孩儿走过来向他求助。“警察叔叔,我和我妈妈走散了,能帮帮我吗?”

据了解,男孩儿与妈妈和奶奶来逛商场,吃完中午饭准备回家。走出商场以后,家长只顾往前走,跟在她们身后的孩子边走边玩,等孩子想找妈妈的时候,发现已经走散了。在徐警官安抚下,男孩儿情绪稳定下来,回忆起了妈妈的电话号码。在民警打通电话以后,孩子妈妈才知道孩子走丢了。大约15分钟之后,民警将孩子交到了家长手里。